

HEADLINES / 工大要闻

京津冀三地工业大学成立“京津冀工大马院协同创新联盟”

来源：马克思主义学院 时间：2017-01-09

字号：[大](#) [中](#) [小](#)

为深入贯彻习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上的讲话精神，推进“京津冀协同创新联盟”建设，进一步推动由北京工业大学牵头、河北工业大学和天津工业大学作为协同单位的北京高校中国特色社会主义理论研究协同创新中心的各项工作，三所高校的马克思主义学院于1月7日，在北京工业大学签署合作协议，成立“京津冀工业大学马克思主义学院协同创新联盟”。北京工业大学党委副书记、北京高校中国特色社会主义理论研究协同创新中心（北京工业大学）主任沈千帆，河北工业大学党委常委贺立军，三校马克思主义学院、北工大人文学院负责人出席协议签订仪式。



联盟将突出马克思主义理论教学、研究和宣传的协同创新与合作发展，在推进思想政治理论课教学改革、提高马克思主义理论人才培养质量、加强马克思主义理论学科建设、提升思想政治理论课教师素质、服务京津冀经济和社会发展等方面，按照协商共建、优势互补、深度融合、突出特色、开拓创新的原则，统筹规划，突出重点，分步实施，努力实现资源共享、优势互补、相互促进、整体提升的合作目标，为推进京津冀高校马克思主义理论教学、研究、宣传和人才培养工作以及进一步贯彻落实国家京津冀协同发展战略做出贡献。

摄影：邓伊楚 编辑：刘潇

相关新闻

- [·北工大召开推进思想政治理论课建设工作方...](#)
- [·学校党委常委会专题研究思想政治理论课建...](#)
- [·北工大师生学习贯彻习近平总书记在哲学社...](#)

- [·北工大第二期青年马克思主义者培养工程班...](#)
- [·北工大“青马班”：点亮“青椒”马克思主...](#)
- [·北京工业大学“四个全面”与中国特色社会...](#)

**A 信息预告
ANNOUNCEMENT**

学术报告

2018/09/14

9月25至28日，三教537

[详细]

媒体工大

China Daily : Co...

中国教育电视台：“彩塑中国” ...

央广网：首届首都大学生冰壶比...

法制晚报·看法新闻·首届首都...

北京时间：承续传统 融合创新...

中国青年网：高校连续多年举办...

热点推荐

爱思唯尔全球学术关系副总裁安...

北京工业大学举行党外人士中秋...

北京工业大学举办第八届科技节...

青海民族大学校长索端智一行到...

北京工业大学冬奥志愿服务骨干...

北工大开展2018年新入职教...